

Kulturstiftung Sachsen-Anhalt - Museum Burg Falkenstein [CC BY-NC-SA] Object: Ansichtskarte: Burg Falkenstein

im Selketal (Harz).

Museum: Kulturstiftung Sachsen-Anhalt -

Museum Burg Falkenstein

Burg Falkenstein 1

06543 Falkenstein / OT Pansfelde

03 47 43/53 559-0

burg-

falkenstein@kulturstiftung-st.de

Collection: Postkarten

Inventory number:

Falk88PK

Description

Die Bildseite der Ansichtskarte zeigt eine Schwarzweiß-Fotografie der Burg Falkenstein von Südosten. Der Bergfried ragt vor dem Betrachter auf. Der neoromanische Pferdestall auf der Ostbastion ist teilweise von Bäumen verdeckt, deren Belaubung auf eine Aufnahme im Frühjahr schließen lässt.

nicht gelaufen

handschriftliche Signatur in Schwarz unter der Fotografie: Burg Falkenstein im Selketal (Harz). Heini Grundey.

Legende: Kunstverlag: H. Grundey, Aschersleben Echt Photographie Burg Falkenstein i. Seketel (Harz)

Basic data

Material/Technique: Papier, Fotografie
Measurements: HxB 8,9 x 13,9 cm

Events

Created When 1932

Who Where

Keywords

- Castle
- View card